

# 七“的哥”组队看望“自强娃”

## 他们表示将长期结对子帮扶

本报枣庄3月5日讯(记者甘倩茹) 5日,滕州国运出租车七名司机组成“雷锋标兵车队”,到滕州市大坞镇看望了贫困学生毛本东,给他带去了生活学习用品以及千元现金。

毛本东今年在大坞中学上七年级,本报寒冬腊月行活动中

曾到他家走访。毛本东的父亲于去年10月份因病去世,和56岁的母亲相依为命。失去了顶梁柱的毛本东一家,经济来源主要靠母亲干建筑工以及种田。出租车队来到毛本东家,看到居住的房屋为三十多年前的老房子,家中没有一件像样的家具,一台小电视

摆在家中的明显位置,这是记者在屋中看到的唯一一件电器。但是土墙壁上毛本东写下的立志诗词让出租车司机和随行人员赞不绝口:“写的字画真都真是那么回事,这个孩子有志气。”毛本东生活清苦,学习非常刻苦,现在每天早上五点半起床,

晚上十点多睡觉,学习成绩在学校名列前茅。出租车司机了解了毛本东的基本情况,非常感慨。不少随行人员家中都有子女,表示下次来的时候要带上自己的孩子。

出租车司机阮祥飞看到了毛本东的情况,觉得他的生活比自

己想象中的还要清苦:“我们司机挣得也是辛苦钱,但是以后我愿意继续尽自己的能力帮助他。”出租车队给毛本东带去了米面油、书包、千元现金以及一身运动装。滕州市城市公共交通管理所副所长刘涛表示通过出租车司机的反馈,以后会继续帮扶毛本东。



## 争做文明滕州人

3月5日上午,滕州团市委组织广大志愿者,在火车站广场举办了“践行社会主义核心价值观 做文明有礼滕州人”签名活动,并向过往行人发放倡议书。另外,枣庄科技职业学院和商行办团委也组织了相关活动。

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 殷悦 摄影报道

## 5月底前,尽量绕行善国路

### 目前已开始半封闭施工

本报枣庄3月5日讯(记者张冬梅 通讯员李远健 杜兰芬) 5日上午,记者了解到,滕州城区高温热水集中供热工程施工到了善国路段,由于该路段是滕州重要的交通主干道,车流量非常大,为了最大限度的避免因施工造成的道路交通压力,相关部门决定对善国路施工路段实行半封闭道路交通。目前,善国路西侧快车道(青啤大道—永昌路口)实施半封闭方式进行施工,设置围挡约400米,破路400米,开挖100米。

记者了解到,城区南线高温热水集中供热一期工程善国路段(青啤大道与善国路交叉口—杏坛路口),长度2745米,覆盖供热面积约216万平方米。该工程于3月1日开工,预计5月底完成该路段施工。由于工程的特殊性决定了必须在城区主要道路及集中居住区施工,势必给市民工作生活带来一定影响,滕州市热力公司相关负责人表示,为保障南线高温热水集中供热工程的压茬进行,按时完成工程建设任务,尽量减少给市民带来

的不便,他们将严格按照规划设计方案,精心施工。按照施工进度完成工程建设任务,他们采取了善国路(青啤大道—杏坛路)西侧快车道实施半封闭方式进行施工,同时,将主要路口分解为5个分段实施建设,完成路面恢复工作后,立即恢复道路通行能力。

滕州市住建局的相关负责人表示,善国路段工程启动后,各部门和市民都非常支持,由于一些公交线路的临时调整也给市民带来了诸多不便。

## 处理废手机 文件可要删仔细

本报枣庄3月5日讯(见习记者 孙越) 最近,关于手机恢复软件恢复删除的照片的微博引起网民的注意。如何处理废弃的手机,成了人们关心的热点。

5日,记者走访了一些手机维修店。一家维修店店员刘先生告诉记者,这事他最近也有所耳闻,如果想要恢复电话信息等数据,也能通过手机一些自带的备份软件来自行恢复,

特别是一些已经被删除的图像信息,是可以电脑软件进行恢复的。

为此,有专业人士建议,如果市民想出售自己的手机,要想防止隐私泄露,可以通过多重覆盖删除来进行,就是将手机数据删除后,在其原有的文件夹内覆盖新的内容,并再次删除,这样,如果有人想恢复就没那么容易了。

## 女子自称有孕 躲过色狼性侵

本报枣庄3月5日讯(记者甘倩茹 通讯员李季) 滕州女子巧巧(化名)上夜班途中,遇到摩托车男子追赶,并意欲强奸。巧巧摆脱恐惧心理,机智应对,得以逃脱。

3月1日晚11时50分许,巧巧去工厂上夜班,当走至一偏僻小巷时,突然出现一位骑摩托车的男子,该男子骑车向巧巧靠近。男子下车后,向巧巧扑去,意欲实施性侵。惊恐之下,巧巧打呼救命,刚喊两句该男子便打了巧巧两耳光,并用手捂住了她的嘴巴。接着该男子用力将巧巧向附近的垃圾池拖拉,虽然奋力反抗,但巧巧发现

自己的力气根本无法和对方抗衡。

巧巧意识到害怕没有用,得想办法自救。于是她便谎称自己怀了身孕,恳求男子放过自己。男子见一时也无法得逞,更担心被人发现,便同意了巧巧的请求,但条件是巧巧不能呼救报警。男子放手后想骑摩托车离去,巧巧以自己找钱包为由,请男子打开车灯。而此时,巧巧默默的记下对方的形貌特征和车牌号。

男子走后,巧巧便报了警。3月3日,民警在一家网吧将正在上网的犯罪嫌疑人郑某抓获。



新闻热线: 18863261518 广告热线: 18863261508



## 齐鲁晚报·今日枣庄

315标志日最先由国际消费者联盟组织于1983年确定,目的在于扩大消费者权益保护的宣传,使之在世界范围内得到重视,促进各国和地区消费者组织之间的合作与交往,在国际范围内更好地保护消费者权益。

本报投诉热线: 96706、18863261518